

加國中選會推行公民教育， 助高中生了解行使投票權的重要性

駐溫哥華辦事處教育組

最近加拿大中央選舉委員會(Elections Canada)，推出了全新的公民教育資源和網站，幫助全國高中生了解加拿大民主體系的歷史進程以及選舉相關資訊，希望青年學生認識行使投票權的重要性，並成長為終生投票的選民。

加拿大中選會新任主任委員 Stephane Perrault，11月底時造訪多倫多一所公校，與10年級學生一同上了一堂主題為「不同時代的投票權利」(Voting Rights Through Time)的公民教育課程。他表示，讓學生參與公民活動和選舉投票是一項非常重要的議題。當學生長大成人後，符合投票資格的第一年能夠參與投票，未來即有很大的機率成為終生投票的選民，反之亦然。因此我們必須讓這些未來的選民具備相關知識，對選舉感興趣，以及了解參與加拿大選舉的重要性。

加拿大中選會發言人 Ghislain Desjardins 表示，中選會與全國各地眾多教師合作，以高中生為主要對象，研擬並推行有關公民教育的新資源和網站，內容涵蓋多項議題，包括不同時代的投票權利、選區的劃分和人口數據、歷屆選舉的投票人數、投票的重要性、公民行動的過去和現在等。Ghislain Desjardins 同時也強調，教育學生有關聯邦選舉程序一直是重點工作之一，過去20多年來，他們通過為中小學學生提供公民教育計畫來履行這項任務。推行新資源及網站旨在幫助高中生更進一步了解加拿大的民主體系，並鼓勵他們在達到投票的合法年齡後積極參與加拿大的選舉。

撰稿人/譯稿人：侯靜蓉

資料來源：

2018年11月30日，The Newswire

<https://www.newswire.ca/news-releases/r-e-p-e-a-t---media-advisory---chief-electoral-officer-promotes-civic-education-resources-in-toronto-701621832.html>

2018年12月1日，明報